

# 大丰公安:坚守岗位 守护民安

□陈凯玲 丁凡非



国庆假日,大丰公安民警坚守岗位

国庆期间,大丰公安全警动员、全力以赴,以最高标准、最严要求、最强措施,确保辖区群众度过了一个平安、祥和的国庆假期。

## 守护道路安全 助力市民出行

国庆期间,大丰交警全警动员、全员一线,加强巡逻管控,确保辖区车辆有序通行。他们在车流中穿梭,用坚定的身影筑起了一道道安全防线。

10月1日是国庆假期的第一天,大丰交警大队城区一中队在常新路路段巡逻时,发现一辆涉嫌非法改装的小型汽车。经检查,该车辆确实存在擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的违法行为。执勤民警立即责令驾驶员将车辆恢复原状,并处以500元罚款。这样的严格执法,不仅维护了道路交通秩序,更保障了市民的生命财产安全。

10月3日,交警大队执勤民警巡逻

至海堤路日出海湾南停车场出口时,遇到了一位女士招手求助。原来,这位女士在驾车途中发现左后轮胎没气了,无法继续行驶,又不会更换备胎,手足无措之时看到了执勤交警。了解情况后,民警在确保安全的情况下,立即取出换胎工具帮助驾驶人更换了轮胎。更换完成后,驾驶人对执勤民警再三表示感谢,这一幕温馨而感人。

不仅如此,大丰交警还深入辖区宣传普及交通安全知识,提高广大交通参与者的法治意识、安全意识和文明意识。他们通过设立宣传点、发放宣传资料、播放警示视频等方式,筑牢了假期交通安全防线。

## 维护社会治安 保障居民安宁

节日期间,大丰辖区各派出所的民警、辅警们同样坚守在岗位上,用心守护居民的安全。他们深入社区、村庄,开展治安巡逻、安全检查等工作,确保全区社会治安大局持续稳定。大丰公安联合各职能部门在全区重点场所行业开展清查行动,全面强化社会面治安管控。

城西派出所接到辖区居民王某报警称,其停放在路边停车位的轿车三元催化器被盗。接到报警后,派出所立即组织警力展开调查,并迅速锁定了犯罪嫌疑人。经过连续奋战,成功将犯罪嫌疑人。

## 筑牢安全防线 守护游客平安

长假期间,大丰区的各大景区迎来了众多游客。为确保游客的安全和景区的秩序,大丰公安在各大景区设立了多个“护游+”执勤点,全面开展旅游安保、治安巡防、服务管理等工作。

在荷兰花海景区,大丰区公安局出入境管理大队的民警们忙碌着检查指导外籍人员管理工作。他们加强摸底排查,补充完善信息录入工作,确保“应采尽采、不漏一人”。同时,他们还积极为游客提供咨询、指路等服务,赢得了游客们的一致好评。

在中华麋鹿园景区,执勤民警们同样坚守在岗位上。他们不仅维护着景区

人抓获归案,为居民挽回了损失。

10月2日19时许,小海派出所民警在巡逻中发现一位老人在江北路段迷路。民警随即在小海镇网格群发布信息,集大众之力确定其身份,并第一时间与其家人取得联系,将老人平安送回家。看着老人安然无恙地被民警送回,老人的家人激动不已,连声道谢。

这些看似平凡的小事,每一件都关乎居民的切身利益。大丰公安用实际行动诠释了“人民警察为人民”的初心和使命。

的治安秩序,还时刻准备着为游客提供紧急救助。10月4日,一位游客在景区捡到了一部手机并交给了执勤民警。民警主动比对当日遗失手机报警情况,成功找到了机主并交还手机。拿到手机后,机主对民警的及时帮助表示了诚挚的感谢。

国庆长假期间,大丰公安以忠诚和担当书写了属于自己的篇章。他们坚守在岗位上,用实际行动诠释了“人民警察为人民”的初心和使命。他们的付出和奉献,让全区人民度过了一个平安、祥和的国庆假期。在未来的日子里,大丰公安将继续秉持这份初心和使命,为守护平安大丰贡献自己的力量。

## 亭湖公安:倾心守护 绘就平安画卷



民警向游客宣传反诈

守护有力度,服务有温度。国庆假期,盐城市公安局亭湖分局民警、辅警严阵以待、全力以赴,用“警察蓝”担起“中国红”的忠诚使命,用实际行动定格下一幕幕护航平安的美丽“警”色。

小案快破,让平安底色更鲜亮。“没想到这么快就破案了,真是太谢谢你们了!”10月2日,当得知盗窃自己电机、平叉、卡钳的犯罪嫌疑人已被成功抓获,被盗物品被悉数追回后,市民孙先生第一时间打电话向铜马广场警务工作站民警曾鹏道谢。

快解纠纷,用心为游客护航。“警察同志,那边有人为停车位吵起来了,你们赶紧去看看吧……”,正在大洋湾生态旅游景区执勤的民警接到群众报警。“来来来,大家一起握个手,都是出来旅游的,不要因为这件小事影响心情。”在民警的耐心劝说下,当事双方均认识到自己的错误,互相赔礼道歉,握手言和。

反诈宣传,守好群众“钱袋子”。“越是节假日,防范宣传越不可松懈。”假日期间,新洋港海防派出所执勤警力利用执勤间

隙,深入江苏盐城国家级珍禽自然保护区,面对面向游客普及反诈防骗知识,将反诈宣传融入警民互动中,用一句句温馨劝导,增强群众的反诈防骗意识,暖心陪伴他们度过假期。

及时解困,让假期充满暖意。10月1日20时许,盐东派出所民警赵一鸣在街面巡逻时,发现一辆机动车停至道路中央,上前询问得知,车辆在行驶过程中突然熄火,看着车辆由于故障无法启动,这名外地司机急得团团转。民警与司机简单交流之后,现场让其控制好方向,出警民辅警速变“推车侠”,将故障车辆一步一步推至安全地带,一切妥善处置后,并协助司机联系救援车辆前来施救。

忙碌的脚步,真情的守护。在警灯闪烁中出发,昼夜守护着平安,巡逻防控、治安清查、侦破打击、安全宣传……亭湖公安时刻坚守在工作岗位上,努力用辛苦指数换取百姓的安全指数、幸福指数,让群众切实感受到人民警察守护的温度。

潘霖 仇才波

## 射阳公安:护航美好假期

护航美好假期,擦亮平安底色。国庆假日期间,射阳公安全警动员,提前部署,精心组织,严格落实责任,严密防范措施,严打违法犯罪,全县社会治安大局平稳有序。

节日期间,射阳县公安局根据辖区实际情况,加大街面警力投入,最大限度把警力、警车、装备摆在街面、压到一线,采取“机动车巡、车前立岗、徒步巡逻”等形式,对人员密集场所、重点区域进行高频次巡逻。同时,严密落实对酒吧、网吧、KTV等娱乐服务场所,以及民爆物品、易制爆危险化学品、易制毒化学品、寄递物流等重点行业领域的安全检查,加强场所管控。

“我们第一次来这里,看到景区周边都有警察巡逻,安全感爆棚,游玩很安心!”王先生在假期里带娃从外地驱车来到安徒生童话乐园,返程前他特地为射阳的治安及景区的服务点赞。

为保障游客安全和游玩体

验,射阳县公安局全域布警,以“警中有景、警在景安”的警务举措,在日月岛、千鹤湖及安徒生童话乐园等景区设置执勤点,用实际行动展现“景警一体”崭新形象,全力擦亮“平安射阳”底色。

国庆假期,外来车辆爆发式增长,交通压力急剧增大。射阳交警以保畅通、保安全为目标,聚焦重点路段区域,科学指挥车辆有序通行,确保道路保持畅通。同时持续加大对酒驾醉驾、超员超载等严重交通违法行为的查处力度,从源头预防和减少交通事故的发生。

射阳公安始终将群众“急难愁盼”作为国庆安保工作的“风向标”,不断创新服务模式,热心为民服务,国庆期间为群众找回丢失的手机、帮助寻找走失的孩子、调解邻里纠纷、宣传安全防范等,以实际行动提升人民群众的安全感、幸福感和满意度。

徐红丽 赵紫艳